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Tisztelt Kongresszusi Küldöttek! 

 

 
Ezúton szeretném megpályázni a Pedagógusok Szakszervezete elnöki feladatainak ellátására 

meghirdetett állást.  

A Pedagógusok Szakszervezete XXIX. Kongresszusa öt évvel ezelőtt megválasztott a 

szervezet alelnökének. Az elmúlt időszakban elsősorban oktatáspolitikai kérdésekkel, 

kutatásokkal, jogszabályi változások véleményezésével foglalkoztam, és több esetben 

próbáltam a szervezet működésének problémáira is rávilágítani. Viták során minden esetben 

sikerült szakmapolitikai kérdésekben konszenzust kialakítani az Országos Vezetőség 

tagjaival úgy, hogy a tagságtól beérkezett véleményeket is integrálni tudtuk a szervezeti 

álláspontokba.  

Szervezetünk legnagyobb problémája a taglétszám drasztikus csökkenése. Ezt a folyamatot 

jelenleg csak lassítani lehet, majd hosszas építkezés után várhatunk emelkedést. Ennek 

érdekében – sok más mellett fel kell vállalnunk a pedagógusok tájékoztatását munkavállalói 

jogaikról, és megfelelő képzést nyújtani a tisztségviselőinknek. Ehhez szükség van arra, hogy 

a szervezetünk egységes legyen, a belső viták lezárása után mindenki egy irányba húzza a 

szekeret. A szervezet megújítása elkerülhetetlen, amihez akarat kell, új szemlélet és csapat! 

Igyekszem mindent megtenni annak érdekében, hogy egymást támogató, szolidáris légkör 

alakuljon ki a szakszervezeten belül és aktív, gyorsan reagáló, a szakszervezeti érdekeket 

szem előtt tartó működés irányába tudjunk elindulni. Számomra nem gond a csoport 

irányítása és összefogása, az esetleges munkatársi konfliktusok kezelése, de szeretném 

hangsúlyozni: a kompromisszumok híve vagyok. 

Az elmúlt időszakban remek munkakapcsolat alakult ki köztem és Gosztonyi Gábor alelnök 

társam között, ezért szeretném kérni a küldötteket, hogy támogassák alelnökké választását. A 

szervezet megújulásának legfőbb kulcsa a fiatalok megnyerése, ehhez viszont fiatal arcokra, 

a fiatalok nyelvét értő és beszélő emberre van szükség, ezért kérem, hogy Tóth Tünde alelnöki 

jelölését is támogassák a tisztelt kongresszusi küldöttek.  

 

Budapest, 2023. március 30. 
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